不足額給付にかかる調査　回答要領

御多忙のところ、調査に御協力いただき誠にありがとうございます。
回答いただきたい項目の詳細は以下のとおりです。御一読いただき回答をお願いいたします。

１．全般事項
　●調査票ファイル名
　　ファイル名を「市区町村コード（６桁）_市区町村名」としてください。　例）「（112194_上尾市）」
　●照会番号（A列）
　　同封した「別紙　照会対象者一覧」にある「照会番号」を入力してください。
　●当初調整給付算定自治体（B列）
　　当初調整給付算定自治体である場合は「〇」を選択してください。
　　算定自治体でない場合は、「×」を選択し、C列に貴自治体転入前住所を入力してください。

２．当初調整給付の状況
　●定額減税可能額（所得税）（D列）　●令和６年分推計所得税額（E列）
●定額減税可能額（住民税）（F列）　●令和６年度住民税所得割額（定額減税前）（G列）
　当初調整給付算定時点の課税状況を入力してください。
●当初調整給付所要額（１万円単位に切り上げ後）（H列）
　支給の有無にかかわらず、当初調整給付時の給付額を入力してください。
　合計所得金額が１，８０５万円越えだった等による支給対象外であった場合は「０」としてください。
●支給実績（I列、J列）
　支給済みの場合は「〇」を選択してください。この場合、J列の入力は不要です。
対象外や辞退、未提出等による未支給の場合は「×」を選択してください。
「×」のうち、確認書等が未着（支給実績がない場合）の場合は、J列に「〇」を入力してください。
該当しない場合は入力不要です。

３．令和６年度住民税課税状況
　●令和６年度住民税変更の有無（当初調整給付の決定後）（K列）
　　控除不足額が変わる変更をしていない場合、L列～N列の入力は不要です。
　●令和６年度住民税所得割額（定額減税前）（L列）　●合計所得金額（M列）
　●減税対象人数（本人含む）（N列）
　　照会回答時点の最新の数値を入力してください。また、減税前（定額減税前）の所得割額を入力してく
ださい。減税対象人数は国外居住者を除いた人数としてください。
　●専従者（青色・白色）（O列）
　　対象者が青色事業専従者または事業専従者（白色）に該当する場合は「〇」を選択してください。
　　該当しない場合は入力不要です。

４．低所得世帯向け給付の状況
　●R5orR6非課税・均等割りのみ課税世帯給付金の対象世帯（世帯主・世帯員）
　　支給の有無にかかわらず、令和５年度または令和６年度の住民税均等割非課税または均等割りのみ課税世
帯給付金（７万・１０万）の対象世帯主または世帯員であった場合は、対象となった給付金を選択してく
ださい。対象でない場合は入力不要です。

※その他、不足額給付事務に影響のある特記事項がありましたら、Q列の備考欄に入力をお願いいたします。

